
Beszámoló 

HAPPY-hét az alsó tagozaton 

 

Idén március 17-21. között megrendezésre került a HAPPY-hét, melyhez iskolánk 

először csatlakozott. A programot a Nemzeti Népegészségügyi és 

Gyógyszerészeti Központ (NNGYK) támogatja, melynek célja a vízfogyasztás 

népszerűsítése. Ezen a héten az alsó tagozat mindegyik osztályában minden a 

vízről, a vízivás fontosságáról szólt. NNGYK számos segédanyagot kínált 

számunkra, korcsoportspecifikus oktatóanyagoktól kezdve, nyomtatható 

plakátokon és oktatóvideón át játékos projektötletekig.  

Először a HAPPY-hét hivatalos plakátjait kinyomtattuk és kihelyeztük a 

faliújságra. A szülők is tájékoztatva lettek a programról. Megkértük a gyerekeket 

a héten csak vizet hozzanak, szerdai napon kék pólóban jöjjenek. Ezt követően 

arra törekedtünk, hogy minden nap jelenjenek meg a tanórákon a HAPPY-héthez 

kapcsolódó feladatok. A tanulók a víz és vízfogyasztás fontosságát hangsúlyozó 

érdekes online feladatsorokkal, videókkal, mesékkel, találós kérdésekkel, 

mondókákkal, énekekkel, kísérletekkel, szöveges - számolós feladatokkal és 

játékokkal ismerkedtek meg. A vizuális nevelés eszközeivel is mélyítettük a 

témát: vízcseppeket-plakátokat színeztek, akváriumot terveztek és 

ragasztottak,  megtervezték „álmaik vizespoharát”, amiből mindig szívesen 

innának vizet. Az elkészült művekkel díszítettük az osztálytermet. Nagyon szép 

alkotások születtek, mely hozzásegítette a gyerekeket a látható világ 

jelenségeinek értelmezéséhez, vizuális megjelenítéséhez. Munka közben fejlődött 

egyéni kifejező képességük, kreativitásuk. 

Testnevelés órákon is sikeresen játszottunk: Tűz, víz, repülő, cápafogó, 

mocsárjárás, átkelés a folyón játékokat. 

 



HAPPY-hét idején is a tanulók számára megengedtük, hogy ha szomjasak, 

álmosnak érzik magukat, szédülnek, fáj a fejük, a tanítás alatt is felfrissíthessék 

magukat egy pohár víz elfogyasztásával. Vízizsarukat jelöltünk ki, feladatuk volt, 

hogy ellenőrizzék ki hozott vizet, illetve rendszeres vízivásra figyelmeztesse a 

társait. 

Motiváló matricákkal jutalmaztuk a gyerekeket (jó teljesítményért, ha segítettek 

valamiben, ha vizet hoztak magukkal az iskolába stb.). 

A hét programjai nemcsak a tanulók ismereteit bővítették, hanem a 

környezettudatos szemléletmód alakítását is szolgálták. E mellett az egészséges 

életmódra nevelés is megvalósult. 

 Tapasztalataink azt mutatták, hogy a gyerekek aktívan és lelkesen vettek részt a 

tevékenységekben és a játékos, élményszerű megközelítés elősegítette a 

fenntarthatóság és az egészséges életmód iránti elköteleződésüket. 

Szeretném megköszönni kollégáim segítségét, hogy az alsó tagozaton sikeresen 

megvalósítottuk a HAPPY-hetet. 
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